

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELENIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## Bagi Imre tagadja, hogy ő gyújtotta fel a városházát.

Nem ismeri el, hogy a tűz délelőttjén a városháza padlásán járt. Több tanu terhelő vallomást tett Bagi Imre ellen. — Kihallgaták a nyomozást lefolytató rendőrszettek.

### A fotóargyalás első napja.

A szegedi királyi törvényszék Wild tanácsa tegnap délelőtt 9 órakor kezdte meg a Bagi ügy fotóargyalását a városháza közgyűlési termében. Már a kora reggeli órákban sokan érdeklődtek a tárgyalás iránt, úgy hogy amikor Wild Károly tanácselnök Rácz Andor dr. és Molnár István dr. szavazó birákkal bevonult a közgyűlési terembe, a terem széksorai már teljesen megteltek hallgatósággal. Tömpa Gyula királyi ügyész a törvényszéktől jobbra, a védelem részéről pedig Wellisch István dr. balra foglalt helyet.

Wild Károly tanácselnök figyelmeztette a hallgatóságot, hogy mindentféle véleménynyilvánítástól tartózkodjanak, mert ellenkező esetben kénytelen volna a termet kiüritetni. Egyben felszólította azokat, akik délutánra, vagy másnapra vannak beidézve, mint tanuk, hogy a termet hagyják el. A törvényszék a délelőtti tárgyalásra megidézte Bodókné Emilt. Blázsik Lajost, Czákó Györgyöt, Kereszturi Mihályt, Tarján Pétert, Fekete Nagy Jánost, Janó Gábort, Gyulavári Gézá, Papp Dezső dr.-t, Jenei Lajost és Takács II. Sándort.

Wild Károly: kihallgatjuk a vádlottat az általános kérdésekre.

Bagi Imre: 1884 július 5-én született Szentesen, róm. kath. vallású, nős, két gyermek apja, a háboru alatt katonai szolgálatot teljesített, foglalkozása városi tűzoltó, iskolai képzettsége öt elemi és két középiskola, büntetlen előéletű.

Wellisch István dr. védőügyvéd kéri, hogy Papp Ferenc szegedi tűzoltó parancsnok, aki mint szakértő szerepel, a tárgyalás alatt jelen lehessen.

A törvényszék úgy határoz, hogy a perrendtartás értelmében Papp Ferenc szegedi tűzoltó parancsnok részt vehet a tárgyaláson.

Wild Károly tanácselnök: A szegedi királyi törvényszék vádat emel Bagi Imre ellen a büntető törvénykönyv 422. §-ának 1. bekezdése szerint minősülő és 423. 1. és 2. szakasza szerint büntetendő gyújtogatás miatt, melyet úgy követett el, hogy 1925. július 9-én a városháza épületét, melyben többen tartózkodtak és ahol a városi levéltár is elhelyezést nyert, felgyújtotta.

Wild Károly tanácselnök: Megértette-e a vádat, bűnösnek érzi-e magát?

Bagi Imre: A vádat megértettem, nem érzem magam bűnösnek.

Wild Károly: Kiván-e valamit védelmére felhozni?

Bagi Imre erre elmondotta, hogy őt

semmiféle indok nem vezette arra, hogy a városháza épületét felgyújtsa. Ugy őrizte ezt az épületet minden időben, mintha sajátja lett volna. 1911 óta szolgál hűséggel és becsülettel. Nem tud másra hivatkozni, mint az előjáróira, akik mindig elismerték az ő ügybuzgalmát. Mint tűzoltó, mindig a más vagyonát védelmezte, hivatkozik Szentes város közönségére, amely számtalan esetben látta őt tüzesetek alkalmával becsülettel dolgozni.

Wild Károly tanácselnök: Mióta van a város szolgálatában?

Bagi Imre: 1915 december 1. óta.

Wild Károly: Mikor vonult be katonának?

Bagi Imre: 1914 november 9-én, 1918 októberében szabadságra jött haza és a forradalom már itthon érte.

Ezután Wild Károly tanácselnök részletesen kikérdezte Bagi Imrét, hogy hol tartózkodott akkor, amikor a városháza tetőzete kigyulladt. Bagi Imre elmondotta, hogy lent dolgozott az utász szobában, ahol feleségének unszolására mosóteknőt javított.

Wild Károly tanácselnök: Hol tört ki a tűz?

Bagi Imre: A városháza Erzsébet-téri frontján.

Wild Károly tanácselnök: Miért nem a tűz kitérésének színhelyére sietett és miért a városháza közgyűlési termének tetőzetét áttörve igyekezett a tüzet oltani?

Bagi Imre: A tüzet mindig előlről kell megtámadni, ezért bontottam ki a tetőzetet a közgyűlési terem felett.

Wild Károly tanácselnök: Volt-e a tűz alkalmával rendes tűzörség?

Bagi Imre: Igen.

Wild Károly tanácselnök: Mondja Bagi, maga állandóan szolgálatot teljesített?

Bagi Imre: Igen.

Wild Károly tanácselnök: Mondja el, hogy mit csinált a tüzet megelőző nap.

Bagi Imre: A tüzet megelőző nap szabadnapos voltam és a szomszédos Derekegyháza tartózkodtam. Este érkeztem haza, megvacoráztam és az örszobába mentem. Az örszobában több önkéntes tűzoltó tartózkodott, ott volt Blázsik Lajos alparancsnok is. Néhány percig tartózkodtam csak az örszobában, mert nagyon fáradt voltam, Blázsik Lajosnak is mondtam, hogy most átmegegyek a lakásomra és lefekszek. Így is történt. Kilenc-tíz óra között jött Kovács Sándor, aki figyelmeztetett, hogy legyenek készenlétben, mert Fábrián felől nagy tüzet jelentenek. Később újból jöttek hoz-

zám és azt mondták, hogy mindig jobban és jobban terjed a tűz. Erre én is lementem az örszobába, majd elhatároztuk, hogy megnézzük a tüzet. Felmentünk a városháza emeletére, onnan azonban nem láttunk semmit. Ekkor leküldtem a kocsist a lakásomra, hogy hozza fel a padláskulcsot. A padlásra én mentem elől, utánam jöttek a kocsisok és Czákó György önkéntes tűzoltó. Amikor a városháza tornyához értünk, a gyertyát átadtam Czákó Györgynek és én kusztam fel a toronyba. Tíz órakor lejtünk az örszobába ott még egy kevés ideig beszélgettünk, azután visszatértem a lakásomba.

Wild tanácselnök: Hány kulcsa volt a padlásajtónak?

Bagi Imre: Kettő.

Wild tanácselnök: Hol tartotta a kulcsot?

Bagi Imre: Állandóan a lakásomon.

Wild tanácselnök: Mit csinált a tűz kitérésének délelőttjén?

Bagi Imre: Reggel hat órakor keltem fel, bementem a depóba és ott egy pohár pálinkát ittam. Hét órakor széjjel néztem a piacon, majd átmentem a Tyukpiac térre és másfelé is járkáltam a városban. Körülbelül féltíz órakor találkoztam a posta előtt Kovács Sándorral, vele beszéltem, majd hazatértem, megreggeliztem és lefeküdtem.

Wild tanácselnök: Mikor kelt fel újból?

Bagi Imre: Tíz óra után.

Wild tanácselnök: Mit csinált ezután?

Bagi Imre: Egynegyed tizenegy órakor bementem az örszobába. Ott elhatároztuk, hogy újból megnézzük az orosházi tüzet a református őrtoronyból. Többed magammal felmentünk a toronyba. Az őrtoronyban körülbelül egy negyedóraig tartózkodtam, azután megnéztem a padlásról a templom épülő tetőzetét. Ezután visszatértem a lakásomba, ahol lefeküdtem. Feleségem unszolására háromnegyed tizenkettő után fogtam hozzá a mosóteknő kijavításához. Egy óráig a teknő javításával volt elfoglalva, ekkor figyelmeztette Buzi Mihály udvaros, hogy Jano tűzoltó lakásán szól a csengő, bizonyosan tűz van valahol. Én rögtön abbahagytam a munkát és kiszaladtam az udvarra, ekkor már többen kiabáltak, hogy ég a városháza.

Bagi elmondotta, hogy munkáját azonnal félretette, felszerelésért sietett, majd pedig a közgyűlési terem mellett felvezető lépcsőn a padlásra ment s a közgyűlési terem menyezete felett elhaladva jutott az alacsonyabb tetőrézre, ahol a tetőzetet kezdte bontani. Az elnöknek arra a közbevetésére, hogy ezzel aligha szolgált a tűz eloltását, azzal felelt, hogy a tüzet mindig szembe kell támadni. Elmondotta, hogy később a polgármester parancsára a tető lebontását a piactéri fronton abbahagyta és a torony mellett látott a tűzoltáshoz. Eleinte a sisakjával, majd pedig amikor a sügárcsövet sikerült felvontatni, azzal oltotta a lángokat.

Miután a tűz már lokalizáltak volt tekinthető, beszélgetett Jenei Lajos rendőrfogalmazóval, aki tényleg azt kérdezte tőle, hogy „jártak-e fenn?” Erre Bagi azt felelte,

**Buzát, árpát,  
zabot a legma-  
gasabb napi  
áron vásárol.**

## SZANTÓ

ANDOR, terménykereskedő  
Szentes, Sarkady N. A. u. 20. Tel. 63

**Heremagot és  
mákot, babot,  
és mindenféle  
olajmagvakat.**

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom Részvénytársaság  
szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26 sz.

alatt (volt Mezőgazdasági Bank épülete) megnyitotta és ott búzát, rozsot és minden terményt a legmagasabb napi áron vásárol. Gabonát beraktározásba elfogadunk. Zsákok kikölcsönzünk. Telefonszám 114.

„Voltunk a toronyban“, a torony alatt a református templom tornyát értette. Bagi elmondta, hogy csupán a Pesti Hirlapot szokta olvasni. Az Estet sohasem olvasta. Erre az elnök a bűnfelek közül kikérte Az Estnek azt a lappéldányát, amelyet a városházi tüzeset után a padlásán egy cserép alatt találtak meg. Wild Károly tanácselnök rámutat arra, hogy Az Estnek ez a példánya 1917 február 10 én jelent meg és az Oceán konzervgyár égéséről közöl tudósítást. Ez a körülmény, valamint az, hogy Bagi lakásán a házkutatás alkalmával 1913 ból származó Pesti Hirlapot találtak, amely ugyancsak tűzoltói kérdéssel foglalkozik, az a következtetés vonható le, hogy Bagi a nevezetesebb tüzeset miatt egyes régi lappéldányokat megőrzött és a városháza padlásán a tűz után megtalált ujságrészlet az ő tulajdonát képezte. Bagi erre nézve azt felelte, hogy a Pesti Hirlap cikke új tűzoltási módszerről szövegezt és azt azért őrizte meg, de ő Az Estet sohasem olvasta.

Az elnök Bagi, mint szakértőt kérdezte meg a tűz keletkezésére nézve, mire Bagi annak a véleményének adott kifejezést, hogy esetleg a városháza padlásán járt kocsisok, akik a tüzet megelőző este vele együtt a padlásán jártak és ő előtte mentek le, gyufát gyujthattak és ez okozhatta a tüzet. Később azonban azt a feltevést maga is elfogadhatatlannak gondolta. Ismételtlen kijelenti, hogy nem érzi magát bűnösnek.

Ezután Szentés város képviselőjében a polgármestert hallgatta ki a törvényszék, aki elmondta, hogy a tüzesetből kifolyólag a városnak kára nincs, mert a tetőzet helyreállítása biztosítás révén megtörtént. A tüzesettől személyes tapasztalatai alapján elmondhatja azt, hogy Bagi Imre teljesen érthetetlen okokból a közgyűlési terem mellett több négyszögöl területen bontotta le a tetőt és csak az ő utasítására ment a toronyhoz és oltotta onnan a tüzet. Tűzoltó tanfolyamot végzett és így megítélhette, hogy Bagi Imre tűzoltás körüli tevékenysége nem felelt meg a célnak. Ezután még az ügyész és a védő intéztek kérdést a polgármesterhez, majd pedig a tárgyalás elnöke szünetet rendelt el.

Tíz perc szünet után újból bevonult a törvényszék és megkezdtek a tanukihallgatásokat. Legelőször Papp Dezső dr. rendőrkapitányt hallgatták ki, aki a városházi tüzeset után a rendőri vizsgálatot lefolytatta.

Wild Károly tanácselnök: A tüzeset közvetlen okairól van-e biztos tudomása? Papp Dezső dr. rendőrkapitány: Amikor kitért a tűz, a hivatalban dolgoztam, a nyomozást én vezettem le.

Wild tanácselnök: Bagi Imre tagadt-e? Papp Dezső dr. rendőrkapitány: Igen. A nyomozás során több ízben kérdeztem azt is, hogy mit csinált egész nap, erre Bagi azt mondotta, hogy aludt.

Wild Károly tanácselnök: Határozott beismerést tett-e Bagi Imre?

Papp Dezső rendőrkapitány: Nem. Tompa Gyula királyi ügyész: Foglalkoztak-e a detektívek a tüzeset után Bagi Imrével?

Papp Dezső rendőrkapitány: Igen. Tompa Gyula kir. ügyész: Mikor vették gyanuba és mikor hallgatták ki? Papp Dezső rendőrkapitány: Két nap múlva.

Tompa Gyula kir. ügyész: Kihallgatása után szabadon bocsátották-e?

Papp Dezső rendőrkapitány: Igen, néhány napig szabadon járt.

Tompa Gyula kir. ügyész: Tud-e arról kapitány ur, hogy Bagi Imre a tüzoltóságot fejleszteni akarta?

Papp Dezső rendőrkapitány: A nyomozás során beigazolást nyert Bagi Imrének ez a szándéka.

Wellisch István dr. védőügyvéd kérdéseire Papp Dezső dr. rendőrkapitány elmondta, hogy a tűz kitörése után még legelőször öt percig benn tartózkodott az irodában. A tüzeset után többen említették Bagi Imre nevét a városháza felgyújtásával kapcsolatban, de hogy kik voltak azok, arra nem emlékszik. A városháza padlásán talált Az Est példányát a tűzvizsgálat után adták át neki.

Jenei Lajos rendőrfogalmazó elmondta, hogy a tüzesetnél jelen volt a tűz keletkezésére vonatkozólag semmit nem tud a tanukat nem ő hallgatta ki, arra határozottan emlékszik, hogy két óra tájban fent járt a városháza padlásán, ekkor még égtek a gerendák és itt megkérdezte Bagi Imrétől, hogy járt-e fent a padlásán, Bagi Imre azt felelte, hogy délelőtt járt fenn a padlásán, de semmi gyanusát nem észlelt.

A szembesítés alkalmával Bagi Imre tagadta, hogy Jenei Lajos rendőrfogalmazónak ilyen kijelentést tett volna, mert ő az orosházi tüzről beszélt.

Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok vallomásában elmondta, hogy a tüzeset napján kint tartózkodott a tanyán, amikor jelentették, hogy kigyulladt a városháza Erzsébet-téri frontja, azonnal hazajött és legelső sorban a polgármesterrel tárgyalt. Ez három-négy óra között történt. Négy óra után felment a padlásra és rögtön megkérdezte Bagi Imrét, hogy járt-e fenn a padlásán? Bagi Imre kijelentette, hogy fél 11 és 11 óra között fent járt a padlásán, de semmi gyanusát nem észlelt. Elmondta azt is Gyulavári Géza gazdasági tanácsnok, hogy a tüzesetet megelőzőleg néhány nappal felkereste Bagi Imre Pataki Imrét és arra kérte, hogy támogassa őt előrehaladásában.

Takács II. Sándor vallomásában határozottan állította, hogy a tűz kitörése után, 1 óra 50 perckor fent járt a padlásán és hallotta, amikor Bagi Imre kijelentette, hogy délelőtt járt fenn a padlásán, de semmi gyanusát nem észlelt. Arra nem emlékszik, hogy kik voltak ekkor a padlásán.

Bodokán Emil jelentéktelen vallomása után Czákó György önkéntes tűzoltó elmondta, hogy a városházi tüzesetet megelőző este fent jártak Bagival a városháza tornyában. A gyertyát ő tartotta. Mindössze 3-4 percig nézték a tüzet.

Blázsik Lajos tűzoltó alparancsnok a tűz kitörésekor odahaza tartózkodott. Bagi mindig a legjobb tudása szerint dolgozott. Bagival együtt járt fent az őrtoronyban. Bagi néhány perccel előbb indult le, mint ő.

Kihallgatták még Kereszturi Dánielt, Tarján Pétert, Fekete N. Jánost és Janó Gábert.

Ezután Jenei Lajost, Gyulavári Gézát, Takács II. Sándort, Czákó Györgyöt, Blázsik Lajost, Kereszturi Dánielt, Tarján Pétert, Fekete N. Jánost, Janó Gábert vallomásaikra megeskették.

Egy óraker a tárgyalást felfüggesztették és annak folytatását délután 3 órára tűzték ki.

#### A délutáni tárgyalás.

A délutáni tárgyaláson folytatták a tanukihallgatásokat. Komendát Lajos Bagi Imrével együtt dolgozott. A tűz napján együtt mentek fel az őrtoronyba Bagival. Ott körülbelül husz percig lehettek. Az időpontra nem emlékszik.

Dobovszky József vallomásában megerősítette Jenei Lajos és Gyulavári Géza vallomását, ő is hallotta, amikor Bagi Imre kijelentette, hogy délelőtt járt a padlásán, de semmi gyanusát nem talált.

Nyiri Lajos, Ludányi Antal, Jobban Ferenc, Kellner Ilona, Mecs B. Ilona, Kovács Sándor, Balogh Szabó János, Czuczai István, id. Nyiri Antalné, Béli Antal, Fekete N. Mihály, Pardi Bálint kihallgatása után a tárgyalást 6 óraker felfüggesztették és folytatását ma reggel 9 órára tűzték ki.

## M E H É S Z K Ö R

— **Méhészeti gyűlés.** A Szentés és Vidéke Méhészkör f. hó 4 én, vasárnap délelőtt 10 óraker tartja a Katholikus Kör helyiségében őszi gyűlést, melyre ezúton hívja meg a méhészkör tagjait s az érdeklődőket az elnökség.

— **Sporthírek.** Vasárnap délelőtt fél 10 óraker az SzMTK harmadik bajnoki mérkőzését játssza a Kisteleki IKE jóképességű csapatával az Erzsébet kerti sporttelepen, míg délután fél 4 órai kezdettel az SzTE áll szembe a Hódmezővásárhelyi Bercsényi SE I. csapatával. Az SzTE-nek a multhetnél nagyobb arányu győzelmére számíthatunk, tekintettel, hogy már Horváth is résztvehet a mérkőzésen. Horváth, Hajdu és Vajda belső trió játéka feltétlen eredményesebb a multvasárnapai összeállítású három belső csatár játéknál.

Téli menetrend a menetjegyirodában kapható.

## Géphemizőtanfolyam!

Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanigy stoppolások is. — Minták üzletben kirakataiban!  
Tanítás minden vevő részére díjtalan! Beiratkozás már eszközölhető.

November 1-től kezdve 4 hetes géphemizőtanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemiző teljesíti. 2021

Wellischné gépraktárában.  
Telefon: 66.

Obudai légszeszgyári díó

**KOKSZ** gyári áron szerezhető be

1204  
fa-, szén- és kokszereskedőnél.  
Kossuth-u. 6. — Görög-udvar.

2072

legmagasabb vásárol  
ZSOT gabonaosztálya

Oktober lesz!

SZENES HIRLA

színi elője!

elője  
két jegyet  
vehet a helyre,  
elője  
feladásban!

Előfizetésére fél-  
áru elője a jegye-  
ket lapjainkban  
árusítjuk minden 8  
órától 4 óráig.

Tóth Szentés.

Másodszori Bérlet  
Pénteken este 8 óraker.

A lége

Operett 8 óraker  
László, zene Falusy  
Károly.

Sívó János  
Gyeki Péter  
Pólika, a f. hó  
Viktus, az f. hó  
Tusi - Jomogyi Rózsi  
Béla - Komlós Vili  
Schultheisz - Nagy Rózi  
Haflner - Gaugózi Ferenc  
Az ügyvéd - Ó Endre  
Arkossy - Kárpáti Sándor  
Zajách - Rónai Gyula  
Kerekes - Fekete Jenő  
Sztancsek - Dercoskei István  
Portás - Fekete Béla  
Főpincér - Vékas Imre  
Idő: ma, a Sívó-kastély-  
ban, a II-ik feladásban.

A II-ik feladást Halmy Vera  
elője.

Hivatás  
déli 371.000  
uj-zab 235.000  
pesti paritásban

Kristó Nagy tanyájára egy  
tisztességek 14-16 éves  
lány van, akik főznek, sü-  
nek és apró feladatok  
fogad. 2186

Szoptatók  
fiatalok  
szok egészséges  
lakodásban. 2192

Csöves  
Béládi József  
szabó magán  
eszek vagon  
telekben is.  
Kossuth-utca 20. Sztír-  
2071

2072

# Papp Ferenc

szabómester

elsőrangú uri és egyenruha szabó-  
sága, br. Harucker-utca 8 szám.  
(Dr. Rimély-ház)

Tisztelettel értesitem a nagyrabesült megrendelőimet, hogy az őszi idényre megérkeztek a legújabb angol, skót és hazai divat szövetkülönlegességeim és az őszi és téli idényre kiadott londoni divatlapjaim. Állandóan raktáron tartok frack, szmoking, zsaketöltönyre fekete, továbbá kék, sötét szürke öltöny, csikos divat nadrág, divat selyem és piké mellénykelméket minden színben, melyekből a legdivatosabb elsőrendű uri ruhákat készítek a legújabb „Modern” szabászat szerint, mely a testnek különös sikkes formát kölcsönöz. Abnormális (pupos, ferde, előre, hátra hajlott) testekre pedig „övrendszer” szerint izléses kivitelben. 1951

## Színház

A nóta vége. (Bemutató előadás.) Kiss Árpád társulatának operett együttese tegnap este mutatkozott be Bus Fekete László és Zerkovitz Béla Budapestben nagy sikert elért operettjében. Az operett-együttes bemutatkozása jelentette egyúttal a színiszézon megnyitását. A közönség zsufolásig megtöltötte a padosokat és ebben a kellemes miliőben jókedvvel, nagy igyekezettel játszott az operett-együttes, hogy meghódítsa sok sok vidám estére a nehezen felemelegedő, de hálás szentesi közönséget.

Az operett meséje kedves, zenéje fülbemászó, de igazán nagy szerepek nincsenek benne, eimosódó árnayka csupán a régi nagy operetteknek. Ezt tekintve igazán szép és dicsőre méltó akarásukról tettek tanubizonyosságot a szereplők.

Halmi Vera a primadonna, előkelő megjelenésű, játéka finom, nyugodt, biztos, hangja iskolázott. Somogyi Rózsi szubrett örökké vidám teremtés, Máthé László bonviván elegáns színész, mozdulatai kiegyensúlyozottak, hangja szép, sok tapsot kapott. Falussy István mint jellemszínész elsőrangú, Z. Egyed Margitot már megjelenéskor tapsal fogadták és erre rá is szolgált.

Komlós Vilmos a közönség kedvence még mindég a régi. Ha a szerzőkben nincs elég ötlet, ő gondoskodik, hogy viceivel mókáival pótolja. Így tett a tegnap esti bemutaton is. Valósággal vitte, emelte a darabot, mely nélküle a kellemes énekszámok, a gyönyörködiető táncok mellett sem vivott volna ki sikert.

A bemutató eredménye nem kétséges. Az operett együttes élén a bájos megjelenésű és nobiles játéku Halmi Verával, az elevenen mozgó Somogyi Rózsiával, Máthé Lászlóval, Komlós Vilmostal győzött. Torma Gusztó és Halmi Vera táncszáma mindenkit elragadott. A hatalmas taps háromszor ismételtette meg a pompás táncot.

A sűrű egymásutánban felviharzó taps a játékot jutalmazta. Az operett-együttes szempontjából ez az eredmény csak örvendetes lehet.

### Heti műsor:

Péntek: A nóta vége.  
Szombat: Délibáb.  
Vasárnap: D. u. 4 órákor: Délibáb, félhelyárakkal, este 8 órákor: A nóta vége.  
Hétfő: Limonádé ezredes.  
Kedd: Bánk bán, diszeldadás.

Gőzfürdő vasárnap, kedden és pénteken. Kádfürdő csütörtök kivételével minden nap. 1976

Kiadótulajdonos: SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT. Telefonhívószám 53.

## Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Járta-sok jóvalással eszközöltetnek. 3

### Felhívás!

A derekegyházi nem vagyonszállásos földök kishaszonbérletét felhívom, hogy haszonbér tartozásukat nálam f. évi október hó 10-ig Tóth József utca 15 sz. alatt lehetőleg délután 3-tól 5-ig, annál is inkább egyenlítsék ki, mivel ellenkező esetben a késedelmes fizetők ellen kénytelen leszek a legszigorúbb eljárási folyamatba tenni. A haszonbér pontos összegét az érdeklődők ugyanott megtudhatják.

2165 Dr. Matolay Miklós ügyvéd.

Elsőrendű valódi **roszaburgonya** és szép darabos kömentes **mész** mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom. **TOKAI JULISKA üzletében** Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.)

## Urak és hölgyek, figyelem!

Mindennemű

férfi, női és gyermekruhák, valamint bőrkecstyű, bőrkabát egyedüli tisztítója, festője

Bagi Imre Utóda

**Kezeli Imre** Andrási-utca 6. Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre mosását és tűkőrfényesre vasalását a legjutányosabban vállalom. 330

Legkellemesebben szórakozhat a „Kaszinó”

## kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra

**prima egri borok 15.000** Ürmös 25.000, Mérgespusztai nehéz édes 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák. Állandó kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás.

Szives pártfogást kér: 21

**IFI, SOÓS JÓZSEF** vendéglős.

## Műtrágyára előjegyzéseket elfogad a

1847 ZSOLDOS rt. központi irodája

A nagyérdemű hölgyközönség szives figyelmébe!

Kossuth-tér 4.

Kossuth-tér 4.

2129

A Debreceni



Filc-kalapok minden színben gyári áron.

női szalma és nemez kalap gyári lerakata

**Kocsis Andornál**

## Tekintse meg dusan felszerelt raktáramat, hol a legfinomabb női és férfi szövetek kaphatók.

Barchet, flanell minden minőségben, vászon, kanavász és ágyterítő garnitúrák, kasanok minden lehető színben, kis és nagykendők. Előnyomda, kézimunka és hozzávaló anyagok és függönykermék nagy választékban kaphatók a legszolidabb árak mellett.

UJDONSÁG!

UJDONSÁG!

**Kiss Sándor** rófos és divatruházában, Kossuth-ú. (Dobrai-ház.) 1078

legm... vásárol  
ZSOLT. gabona-osztálya  
Október lesz!  
SZENTHIRLAP  
színhelye!  
Előfizetésére fél-  
áru elő a jegye-  
ket lapjainkban  
árusítjuk kedden 8  
órától 4 óráig.  
Tóth Szentes.  
Másodszo... Bérlet  
Pénteken... este 8 órákor.  
A nége  
Operett 3... Bus Fekete  
László, Zerkovitz Béla  
Falussy István társulat.  
Sivó János, Máthé László  
Gyeki Péter, Falussy István  
Pólika, a f... Egyed Margit  
Viktus, az... Halmi Vera  
Tusi... Somogyi Rózsi  
Béla... Komlós Vili  
Schulteisz... Nagy Rózsi  
Hafner... Galgóczi Ferenc  
Az ügyvé... Óró Endre  
Arkossy G... Kárpáti Sándor  
Zajách... Rónai Gyula  
Kerekes... Fekete Jenő  
Sztancsek... Derecskei István  
Portás... Fekete Béla  
Főpincér... Fekete Imre  
Idő: ma... a Sívó-kastély-  
ban, a II-ik fel-  
sőt Halmi Vera  
szólják.

**Minden hó első keddjén**  
legközelebb okt. 6-án minden tag

1408

**5%**

**azonnali  
visszatérítést**  
kap készpénzvásárlásai után a

**HANGYA**

összes boltjaiban  
tagsági könyve feimutatása mellett

**Eladó**

egy teljesen berendezett

**festéküzlet  
és mézraktár**

2087

felszereléssel és helyiséggel  
együtt igen jutányos áron.

Érdeklődni: dr. Vecseri István ügyvédnél.

**Feuerer-féle szabadalmazott  
ágybetétek,**

kocsilések a létező legjobbak, könnyen  
kezelhető és cserélhető. Valamint az összes  
kárposmunkák a legolcsóbb és legjobb  
kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN**  
kárposznál, Kossuth-utca 28. szám. 8

**Sághy Zsigmond férfiszabó,**  
III. Simonyi  
Erő-utca 1.  
2074



**Őszi öltönyt, felöltőt, télikabátot**  
a legújabb divat szerint jutányos ártért készíti

Használt és új

**varrógépek  
kerékpárok**

leszállított árban, kedvező részletfizetési  
feltételek mellett, jótállással kaphatók

**Weinberger műszerésznél**

Báró Harucker-utca 9 sz. alatt, a csendőr-  
laktanyával szemben. — Javítások szak-  
szerűen és jótállással készülnek. 5

**Zsoldos R.T.**

Fehér kenyere . . 5800

Barna kenyér . . 5400

Kenyérsütés kilója 500

Kifli, sósparec stb. k 600

1469

A színiidényre színházi karmester részére  
butorozott szoba kerestetik. Cím a ki-  
adóhivatalban.

Tanyásbérést keresek azonnali belépésre.  
Jelentkezni lehet I. ker. Kurcaparti-utca  
26 alatt.

**Korona kávéház**

teljesen újjáalakítva

**MEGNYILT.**

Kitűnő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett  
kaphatók! — Palackozott borok 18.000 koronától feljebb. —  
Feketekávé 3000 kor. Uj billiárdasztalok! Pontos kiszolgálás!

**Minden este Gábor Pista zenekara muzsikál.**

Jó koszt kapható. Abonánsok kedvezményben részesülnek.

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

**özv Deutsch Béláné.** 2146

**Buzát és mindenféle terményt**

vásárol a

**ZSOLDOS R. T. gabonaosztálya.**

1710

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete**  
Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Szeszfőzdében főzés folyamatban.

Uzemkedtet naponta reggel 5 óra.

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

1308

Felhívjuk a zománcos edényvásárlók figyelmét,  
hogy ezévből felgyülemlett selejtes

**zománcos edényeket kiárusítjuk**  
teljesen leszállított áron.

**Grossmann Lajos és Fia, vásártér.**

2004